Интеллектуальный муниципальный марафон
2017-2018
ОТВЕТЫ 

	
	I. ФИЛОЛОГИЯ
	Баллы

	
	РУССКИЙ ЯЗЫК
	

	1
	яблоня – [й’аблан’а]
весёлые – [в’ис’олый’э]
	По 1 баллу за верный ответ,
max – 2 б.

	2
	багаж, диван, чемодан, саквояж, картину, корзину, картонку, собачонку
	по 0,5 за каждое слово
max – 4 балла

	3
	Делегация выезжает утром. Встречайте.
Делегация выезжает. Утром встречайте.
	по 1 б. за каждый вариант
max – 2 балла

	4
	1. Рубашка
2. Рубанок
3. Батрак
4. Охранник, стражник
5. Фрак
6. Дурак
7. Баранка
8. Сумрак
	По 1 баллу за верный ответ,
max – 8 б.

	5
	отзвук: от – приставка, звук – корень, нулевое окончание
запах: за – приставка, пах – корень, нулевое окончание
	по 1 б. за каждое слово
max – 2 балла

	6
	А. олень
Б. картина
	по 1 б. за каждый ответ
max – 2 балла

	
	ИТОГО
	20 баллов



	
	ЛИТЕРАТУРНОЕ ЧТЕНИЕ
	Баллы

	1
	Путешествие в сказку
свистелок
крыса
по географии
мотылёк
7 лет
«Курица»
перо Жар-птицы
«Молния»
	По 1 баллу за верный ответ,
max – 8 б.

	2
	Название овоща или фрукта
Лук
Лимон
Яблоко
Тыква
Огурец
Репа
Картофель
	По 1 баллу за верный ответ, max – 7 б.

	3
	Перевёртыши
«Кат в сапогах» Ш. Перро
«Золотой ключик» А. Толстой
«Маленький принц» А. Экзюпери
«Незнайка на Луне» Н. Носов
«Снежная королева» Г.Х. Андерсен
«Чёрная курица» А. Погорельский
«Сказка о золотом петушке» А. Пушкин
«Карлик нос» В. Гауф
	По 1 баллу за верный ответ,
max – 8 б.

	
	ИТОГО
	23 балла

	
	II. МАТЕМАТИКА
	Баллы

	1
	1302 + 711 = 2013
	2 балла

	2
	д) Мой вопрос прост  
	2 балла

	3
	 400 + 300 + 440 = 1140 (л)
1140 : 2 = 570 (л)
570 – 400 = 170 (л) в 3-й бочке
570 – 300 = 270 (л) в 1-й бочке
570 – 440 = 130 (л) во 2-й бочке
Ответ: 270 литров, 130 литров, 170 литров.
	5 баллов

	4
	Вариант решения:
1) 4 ут. + 3 ут. = 7 ут.
2) 4 гус. + 3 гус. = 7 гус.
3) 2 кг 500 г + 2 кг 400 г = 4 кг 900 г = 4900 г (общая масса гусят и утят);
4) 4900 г : 7 = 700 г - (масса 1 утенка и 1 гусенка);
5) 700 г х 3 = 2100 г - (масса 3 утят и 3 гусят);
6) 2500 г - 2100 г = 400 г - (масса 1 гусенка).

	5 баллов

	
	ИТОГО
	14 баллов












	
	III. ОКРУЖАЮЩИЙ МИР
	Баллы

	
	Самые-самые
	

	
	1. баобаб
2. росянка
3. бамбук
4. боярышник
5. клюква
6. кактус
7. лиственница
8. лавр
9. Нил
10. песец
11. иволга.
	По 1 баллу за ответ,
max – 11 баллов

	
	Объясни значение слова
	

	
	1. Самый крупный в мире журавль. 
2. Рачок, чистящий воду Байкала.
3. Стелющееся хвойное древовидное растение, со съедобными плодами-орешками.
4. Кора березы.
5. Березовый гриб.
6. Внутренний слой коры молодой липы, из которого плели лапти, мочалки.
7. Горный баран, забирающийся на вершину Саян.
	По 1 баллу за ответ,


max – 7 баллов

	
	Вставьте на место пропусков нужные числа
	

	
	1. более 200
2. более 600
3. 5 литров
4. 60-80 ударов.
5. 70 км.
	По 1 баллу за ответ,
max – 5 баллов

	
	ИТОГО
	23 балла





















	
	КРАЕВЕДЕНИЕ
	

	
	1. 3
2. 2
3. 2
4. 26 сентября 1937 года
5. Иркутск
6. Город основан в 1661 г.; В 1686 году присвоен статус города.
7. Основателю Иркутского острога Якову Похабову
8. 38
9. Лена
10.  Ангара
11.  Братск
12.  5 часов
13.  Александр Васильевич Колчак
14.  Иркутская ГЭС, Братская ГЭС, Усть-Илимская ГЭС, Мамаканская ГЭС
15.  9 июня 1967 года; За успехи в создании крупных промышленных и энергетических комплексов
16.  Ботовская пещера, находится в Жигаловском районе, глубина – 40 м, длина ходов – 66743 м)
17.  Нефть, уголь, золото, природный газ, железные руды,  каменная соль, глина, гипс, каолин , слюда, мрамор.
	1 балл
1 балл
1 балл
1 балл
1 балл
1 балл
1 балл
1 балл
1 балл
1 балл
1 балл
1 балл
1 балл
по 1 баллу, 
max – 4 б.
по 1 баллу, 
max – 2 б.
по 1 баллу, 
max – 3 б.
по 0.5 балла, 
max – 3 б.

	
	ИТОГО
	25 баллов
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